MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Kupoga, 13
ApeHpaTop: -

O6Lwana nnowaas 3aaqHusa: 3536.4
PacueTHas nnowagb: 309.4

B T.4. nnowaab nogasana: 309.4

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs = 269203 * 43/ 3536.4 = 3273.31
Am = 3273.31*0.012 = 39.28

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEPOPTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PULMEHT
Kr= 2.6 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (@encrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cpn=177674 * 43 /3536.4 = 2160.38
Pn (nogsan) = 2160.38*0.6 *1.2*26 = 4044.23

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 39.28 + 1536 + 6740.39 ) * 379/1000 = 3151.64
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIhPMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNfeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 315164*1*1*0.8= 2521.31
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHON NnaTbl

ApeHpgHasi nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 39.28 + 1536 + 4044.23 ) * 379/1000 = 2129.79

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1703.83 *1 = 1703.83

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 2129.79 * 309.4 = 658957.03

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1703.83 * 309.4 = 527165.00

lopoBas apeHgHas nnaTa 3a nomelueHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3151.64 0.00 =
0.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLyeHne, pacnon. Ha oM. O nBbiwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2521.31* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi NnaTta 3a nomelleHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog



Ann = 0.00 + 658957.03 = 658957.03

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 527165.00 = 527165.00

KesapTanbHbin nnatex B 6iogxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 131791.25
Bropon nnatex : (25%) 131791.25
TpeTui nnaTex : (25%) 131791.25
YeTBepThIv NRaTex : (25%) 131791.25

WNtoro 527165.00

Ann :

+ + + + +

26358.25
26358.25
26358.25
26358.25
105433.00

632598.00



MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: Mwpa, 39
ApeHpgaTop: -
O6was nnowaab 3ganHusa: 3191.8
PacueTHas nnowaab: 28.9

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTENMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs =287536 *43/3191.8 = 3873.69
Am = 3873.69 * 0.012 = 46.48

Pacuet peHtHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMGPOPTHOCTU (1-bIi 3TAX W BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 3.5 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUs

Pacuetr Cg: Ca = (@encrButenbHas CTOMMOCTL) / So

Co = 204150 *43/3191.8 = 2750.31
Pn (Bblwe nogsana) = 2750.31*1.0*1.2*3.5= 11551.30

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 46.48 + 1536 + 11551.30 ) * 379 /1000 = 4977.70
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKonfeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfHas nnaTta 3a 1 KB.M nrowiaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 497770 *1*1*0.8 = 3982.16
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKN
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHON NnaTbl
lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelueHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 4977.70 * 28.90 = 143855.53
[opoBas apeHaHas nnarta 3a noMelyeHue, pacnon. Ha oM. O u Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 3982.16 * 28.90 = 115084.44
KeapTanbHbIvi nnatex B 6logxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%) 2877111 + 5754.22
Bropoin nnatex : (25%) 2877111 + 5754.22
TpeTui nnatex : (25%) 2877111 + 5754.22
YeTBepTbIv NRnaTex : (25%) 2877111 + 5754.22
Wtoro 115084.44 + 23016.88 = 138101.32

Ann :



MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo appecy: Tpyaa, 20
ApeHpgaTop: -
Obwas nnowaab 3ganHusa: 1452.2
PacueTHas nnowaab: 23.8

B T.4. Nnowagb nogsana: 23.8

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BocCTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / SO

Cs =118236 *43/1452.2 = 3501.00
Awm = 3501.00 *0.012 = 42.01

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULMEHT KOMOPTHOCTM (MoABar)
A= 12 - 6a3oBblIi KO3PPULNEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHasa ctoumocTb) / So

Cp = 80400 *43/1452.2 = 2380.66
Pn (nogsan) = 2380.66 *0.6 *1.2*2= 3428.15

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M NoLaam, pacrnorioXeHHo Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 42.01 + 1536 + 5713.58 ) * 379/ 1000 = 2763.51
Jkop = 379 - KOppeKTupyoLwni KoappuumeHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHUs: Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koadh. Q : A01(q) = A01 * Q
* Kkp * Kn

A01(q) = 276351*1*1*0.1 = 276.35
Q=1 - KOAPULMEHT MyHULMNANbHON OMNeKn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.1 - KOA(hPUUNEHT NOHMXKEHMA apeHOHON NnaThbl

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 42.01 + 1536 + 3428.15)* 379/1000 = 1897.33

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 189.73* 1= 189.73

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anop = 1897.33 * 23.8 = 45156.45

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 189.73 *23.8 = 4515.57

lopoBas apeHgHas nnaTa 3a nomellyeHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Beilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogeana) = 2763.51* 0.00 =
0.00

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLlyeHne, pacnon. Ha oM. 0 M Bbiwe c Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 276.35 0.00 = 0.00

[opoBas apeHfHas nnarta 3a nomeLleHvne ¢ NoaBanom 6e3 Q cocTaBuT :



Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog
Ann = 0.00 + 45156.45 = 45156.45

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a NomeLleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 4515.57 = 4515.56
KesapTanbHbin nnatex B 6iogxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 1128.89 + 225.78
Brtopoi nnatex : (25%) 1128.89 + 225.78
TpeTui nnaTex : (25%) 1128.89 + 225.78
YeTBepThIv NRaTex : (25%) 1128.89 + 225.78
WNtoro 4515.56 + 903.12 = 5418.68

Ann :



MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: Yctu-Ha-J1abe, 2
ApeHpgaTop: -

Obwas nnowaab 3ganHusa: 3698.7
PacueTHas nnowaab: 70.9

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTENMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs = 404664 * 43 /3698.7 = 4704.50
Am = 4704.50 * 0.012 = 56.45

Pacuet peHtHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMGPOPTHOCTU (1-bIi 3TAX W BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2.6 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUs

Pacuetr Cg: Ca = (@encrButenbHas CTOMMOCTL) / So

Cp =287311 *43/3698.7 = 3340.19
Pn (Bblwe nogsana) = 3340.19*1.0*1.2*26= 10421.39

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 56.45 + 1536 + 10421.39 ) * 379/1000 = 4553.25
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKonfeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfHas nnaTta 3a 1 KB.M nrowiaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4553.25*1*1*0.1 = 455.33
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKN
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 PULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHON NnaTbl
lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelueHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogana) = 4553.25 * 70.90 = 322825.42
[opoBas apeHaHas nnarta 3a noMelyeHue, pacnon. Ha oM. O u Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 455.33 ¢ 70.90 = 32282.92
KeapTanbHbIvi nnatex B 6logxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%) 8070.73 + 1614.15
Bropoin nnatex : (25%) 8070.73 + 1614.15
TpeTui nnatex : (25%) 8070.73 + 1614.15
YeTBepTbIv NRnaTex : (25%) 8070.73 + 1614.15
Wtoro 32282.92 + 6456.60 = 38739.52

Ann :



MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo appecy: TpaktopHas, 1A,nnT.AA1
ApeHpgaTop: -

O6was nnowaab 3ganHusa: 5110.7

PacueTHas nnowaab: 220.1

B T.4. Nnowaab noaeana: 220.1

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BocCTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / SO

Cs =662016 *43/5110.7 = 5570.02
Awm = 5570.02 * 0.012 = 66.84

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULMEHT KOMOPTHOCTM (MoABar)
A= 12 - 6a3oBblIi KO3PPULNEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHasa ctoumocTb) / So

Cp =463411*43/5110.7 = 3899.01
Pn (nogsan) = 3899.01*0.6 *1.2*2= 5614.57

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M NoLaam, pacrnorioXeHHo Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 66.84 + 1536 + 9357.62 ) * 379/1000 = 4154.01
Jkop = 379 - KOppeKTupyoLwni KoappuumeHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHUs: Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4154.01*1*1*04 = 1661.60
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANBLHOW OMeKn
Kkp = 1 - KO3 PULNEHT KannTanbHOro PEMOHTa
Kn= 04 - KO3 PULIMEHT NOHMXKEHNS apeHAHON nnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noggs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant = ( 66.84 + 1536 + 5614.57 ) * 379 /1000 = 2735.40

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowaav nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1094.16 * 1 = 1094.16

[opoBas apeHgHasi nnara 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anog = 2735.40 * 220.1 = 602061.54

lopoBas apeHgHasi nnata 3a nogean ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snopg,
Anoga(q) = 1094.16 * 220.1 = 240824.62

lopoBas apeHfHas nnata 3a noMelleHve, pacnor. Ha oTM. O v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4154.01 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelyeHune, pacnosn. Ha oM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1661.60 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHfHas nnarta 3a nomMeLleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :



Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 602061.54 = 602061.54

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 240824.62 = 240824.64

KesapTanbHbin nnatex B 6iogxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 60206.16 + 12041.23
Brtopoi nnatex : (25%) 60206.16 + 12041.23
TpeTui nnaTex : (25%) 60206.16 + 12041.23
YeTBepThIv NRaTex : (25%) 60206.16 + 12041.23

WNtoro 240824.64 + 48164.92

Ann :

288989.56



MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: Ho6pocenbckas, 215
ApeHpgaTop: -

O6was nnowaab 3ganHusa: 10991.3

PacueTHas nnowaab: 62.3

B T.4. Nfowagb nogsana: 62.3

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BocCTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / SO

Cs =1056817 *43/10991.3 = 4134.46
Awm = 4134.46 * 0.012 = 49.61

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULMEHT KOMOPTHOCTM (MoABar)
A= 12 - 6a3oBblIi KO3PPULNEHT
Kr= 2.6 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHasa ctoumocTb) / So

Cp =887726 *43/10991.3 = 3472.95
Pn (nogsan) = 347295*06 *1.2*26= 6501.36

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M NoLaam, pacrnorioXeHHo Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 49.61 + 1536 + 10835.60 ) * 379 /1000 = 4707.64
Jkop = 379 - KOppeKTupyoLwni KoappuumeHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHUs: Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant = ( 49.61 + 1536 + 6501.36 ) * 379/1000 = 3064.96

[opoBas apeHgHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop,
Anog = 3064.96 * 62.3 = 190947.00

lopoBas apeHfHas nnata 3a nomMelleHve, pacnor. Ha oTM. O v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4707.64 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 190947.00 = 190947.00

KeapTanbHbii nnatex B GlogxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 47736.75 + 9547.35
BTopon nnatex : (25%) 47736.75 + 9547.35
TpeTuit nnatex : (25%) 47736.75 + 9547.35
YeTBepTbIM NnaTex : (25%) 47736.75 + 9547.35
Wtoro 190947.00 + 38189.40 = 229136.40

Ann :
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: [BopsiHckas, 5/1
ApeHpgaTop: -

Obwas nnowaab 3ganus: 4749.2
PacueTHas nnowaab: 130.5

B T.4. nnowaab nogsana: 130.5

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham

Pacuet CB: Cs = (BocCTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / SO

Cs =379074 *43/4749.2 = 3432.20
Awm = 3432.20 *0.012 = 41.19

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULMEHT KOMOPTHOCTM (MoABar)
A= 12 - 6a3oBblIi KO3PPULNEHT
Kr= 4.5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHasa ctoumocTb) / So

Cp =227396 *43/4749.2 = 2058.88
Pn (nogsan) = 2058.88*0.6 *1.2*45= 6670.77

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M NoLaam, pacrnorioXeHHo Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 41.19 + 1536 + 11117.95)* 379/1000 = 4811.46
Jkop = 379 - KOppeKTupyoLwni KoappuumeHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHUs: Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant = ( 41.19 + 1536 + 6670.77 ) * 379/1000 =

3125.98

[opoBas apeHgHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop,

Anog = 3125.98 * 130.5 = 407940.39

[opoBas apeHaHaa nnarta 3a noMmelleHue, pacnors. Ha OTM. 0 n Bblwe 6e3 Q :

Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4811.46 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTasuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog
Ann = 0.00 + 407940.39 = 407940.40

KeapTanbHbii nnatex B GlogxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 101985.10
BTopon nnatex : (25%) 101985.10
TpeTuit nnatex : (25%) 101985.10
YeTBepTbIM NnaTex : (25%) 101985.10
Wtoro 407940.40

Ann :

+ + + + +

20397.02
20397.02
20397.02
20397.02
81588.08

489528.48
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: [opbkoro, 104
ApeHpgaTop: -

O6was nnowaab 3ganus: 3542.5
PacueTHas nnowaab: 14.9

B T.4. Nnowagb nogsana: 14.9

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BocCTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / SO

CB =477885*43/3542.5 = 5800.72
Awm = 5800.72 * 0.012 = 69.61

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULMEHT KOMOPTHOCTM (MoABar)
A= 12 - 6a3oBblIi KO3PPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHasa ctoumocTb) / So

Cp =420539 * 43 /3542.5 = 5104.64
Pn (nogsan) = 5104.64 06 *1.2*35=
12863.69

ApeHnfHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 69.61 + 1536 + 21439.49 ) * 379/1000 = 8734.09
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOBPDULMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 69.61 + 1536 + 12863.69 ) * 379/1000 = 5483.86

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anop = 5483.86 * 14.9 = 81709.51

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Beilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogeana) = 8734.09 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHue ¢ noasarnom 6e3 Q coctaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 81709.51 = 81709.52

KeapTanbHbii nnaTtex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 20427.38 + 4085.48
Btopon nnatex : (25%) 20427.38 + 4085.48
TpeTui nnaTex : (25%) 20427.38 + 4085.48
YeTBepTbIv NRaTex : (25%) 20427.38 + 4085.48
Wtoro 81709.52 + 16341.92 = 98051.44

Ann :
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: Cyspanbckui, 26
ApeHpgaTop: -

O6was nnowaab 3ganHusa: 10483.6
PacueTHas nnowaab: 16.3

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTENMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs = 1561664 * 43 /10483.6 = 6405.39
Am = 6405.39 * 0.012 = 76.86

Pacuet peHtHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMGPOPTHOCTU (1-bIi 3TAX W BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2.6 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUs

Pacuetr Cg: Ca = (@encrButenbHas CTOMMOCTL) / So

Cp = 1296158 * 43 /10483.6 = 5316.38
Pn (Bblwe nogsana) = 5316.38*1.0*1.2*2.6 = 16587.11

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 76.86 + 1536 + 16587.11 ) * 379/1000 = 6897.79
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKonfeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

lFopoBas apeHgHas nnaTa 3a nomellueHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A0O1 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 6897.79 * 16.30 = 112434.00
KBapTtanbHbIi nnaTtex B 6topkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%) 28108.50 + 5621.70
BTopow nnatex : (25%) 28108.50 + 5621.70
TpeTuit nnaTex : (25%) 28108.50 + 5621.70
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 28108.50 + 5621.70
Wtoro 112434.00 + 22486.80 = 134920.80

Ann :



